
YouGov Survey Results
Sample Size: 1651 GB Adults
Fieldwork: 22nd - 23rd April 2012

Total Con Lab Lib 
Dem Con Lab Lib 

Dem Male Female 18-24 25-39 40-59 60+ ABC1 C2DE London Rest of 
South

Midlands / 
Wales North Scotland

Weighted Sample 1651 404 555 106 520 426 364 802 849 200 421 565 466 941 710 211 537 353 406 144
Unweighted Sample 1651 406 542 100 512 422 365 772 879 162 434 642 413 1107 544 290 514 322 384 141

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % %
Which of the following do you think would be HARDER 
to do?

Climbing mount Everest 53 60 55 50 57 52 52 57 49 61 52 53 51 53 53 53 56 45 56 53
Swimming across the English Channel 34 30 34 36 34 35 35 30 37 26 38 37 30 35 33 32 32 39 33 35

Don't know 13 9 10 15 9 13 12 12 13 14 10 10 18 12 14 15 12 16 11 12

And if you were fit enough, which of the following 
would you rather do?

Climb mount Everest 62 61 65 59 63 65 63 67 58 64 68 64 54 64 60 59 59 68 62 63
Swim across the English Channel 23 26 23 29 23 21 25 21 24 20 19 24 25 24 20 23 22 21 23 24

Don't know 15 13 12 11 14 14 13 12 19 16 13 12 21 12 19 18 19 11 14 13

Voting intention 2010 Vote Gender Age Social grade Region
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